

СПбГУКИ – участник саммита АТЭС!

Со 2 по 9 сентября 2012 года в рамках председательства Российской Федерации в форуме «Азиатско-тихоокеанское экономическое сотрудничество» (АТЭС) в г. Владивостоке состоялась Неделя саммита АТЭС. Лидеры экономик АТЭС смогли обменяться мнениями и найти решения актуальных проблем в ходе открытого многостороннего диалога. Итогом Недели саммита АТЭС стало принятие декларации, призванной обозначить принципы партнёрства и дальнейшего развития экономик АТЭС.



СПбГУКИ – участник саммита АТЭС!



СПбГУКИ – участник саммита АТЭС!



Важную роль в создании атмосферы открытости и доверия на форуме сыграли культурные мероприятия, в которых приняла участие творческая группа сотрудников и студентов Санкт-Петербургского университета культуры и искусств. Творческие коллективы – **камерный вокальный ансамбль «Монплезир»** и **ансамбль «Град-квартет»** исполнили программы гала-концертов открытия и закрытия международного бизнес-форума. Представленная палитра музыкальных произведения, новое прочтение классических шедевров, молодость, талант и задор привели в восторг зарубежных участников и гостей форума.



СПБГУКИ – участник саммита АТЭС!



СПбГУКИ – участник саммита АТЭС!

Руководство университета, профессорско-преподавательский состав и студенты выражают глубокую признательность организаторам форума за предоставленную возможность участия в культурных мероприятиях саммита АТЭС и расценивают ее как факт признания высокого качества подготовки специалистов в области музыкально-исполнительского искусства.

